

Заключение об оценке регулирующего воздействия

проекта решения Городского Совета

«Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Набережные Челны»

Управление экономического развития и поддержки предпринимательства Исполнительного комитета г. Набережные Челны в соответствии с постановлением Исполнительного комитета от 25.09.2018 №5515 «Об утверждении положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» рассмотрело проект решения Городского Совета «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Набережные Челны».

Проект решения городского Совета подготовлен в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Предметом муниципального контроля является соблюдение гражданами и организациями Правил благоустройства муниципального образования город Набережные Челны, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, а также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.

К предмету муниципального контроля не относятся установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством являются предметом иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Муниципальный контроль осуществляется отраслевым (функциональным) органом Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны, наделенным в соответствии с учредительными полномочиями осуществлять муниципальный контроль.

Положение устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Набережные Челны.

Проект решения направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

Данный проект не имеет переходных положений и вступает в силу в установленном порядке.

Выводы по результатам проведения оценки регулирующего воздействия.

В рамках проведения оценки регулирующего воздействия проекта решения Городского Совета «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в

сфере благоустройства на территории муниципального образования город Набережные Челны» проведены публичные консультации в период с 12.10.2021 по 21.10.2021 по предлагаемому проекту решения Городского Совета.

Документы: уведомление, перечень вопросов по проекту, проект решения городского Совета, сводный отчет были размещены в подразделе «Публичные консультации по проектам муниципальных НПА, в отношении которых проводится ОРВ» раздела «Оценка регулирующего воздействия» главной страницы официального сайта города.

В рамках публичных консультаций предложений и замечаний к проекту постановления не поступало.

Проект правового акта имеет низкую степень регулирующего воздействия. Проект правового акта не вводит избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. А также не выявлено положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета муниципального образования.

Заместитель Руководителя
Исполнительного комитета



Н.А.Кропотова